

Здесь учился писатель

Аноприев В.

С особым чувством волнения и гордости мы произносим имя нашего славного земляка Антона Павловича Чехова, юбилей которого скоро будет отмечать вся страна. Мне особенно дорога память замечательного художника, так как я учился в таганрогской средней школе № 2, где в юные годы занимался в бывшей гимназии великий русский писатель.

Все мы, ученики этой школы, много слышали о своем замечательном предшественнике, с интересом читали его книги, в самодеятельных кружках инсценировали рассказы Чехова «Хирургия», «Лошадиная фамилия», «Ванька».

Сейчас я уже студент третьего курса Азово-Черноморского сельскохозяйственного института, но всегда с гордостью вспоминаю о том, что мне посчастливилось учиться и жить на родине А. П. Чехова.

ЦГТБ имени А.П. Чехова